
 

 

DIDAKTICKÝ TEST pro 9. ročník – řešení  

 Úloha Řešení Body 

1 D 1  

2 nechoď, nechoď nebo 

nemá dceruška, nemá stání nebo 

nic doma, nic jí po chuti 
Zápis jakékoli části textu, která neodpovídá 

zadání, je považován za chybu.  

1 

3 NE 

ANO 

ANO 

ANO 

Max. 2 
4 podúlohy 2 b. 

3 podúlohy 1 b. 

2 a méně podúloh 0 b. 

4 B 1 

5 D 1 

6 A D B C E 
Body lze získat pouze v případě, že všechny části 

textu jsou seřazeny správně. V ostatních případech 
bylo přiděleno  0 bodů. 

3 

7 B C E Max. 3 body 
3 podúlohy 3 b. 

2 podúlohy 2 b. 

1 podúloha 1 b. 

8 C 1 

9 trpný (opisný) 

předložka 

zkracováním 

3 

 

10 ANO ANO NE NE Max. 2 
4 podúlohy 2 b. 

3 podúlohy 1 b. 

2 a méně podúloh 0 b. 

11 C 1 

12 C 1 

13 D 1 

14 D 1 

15 Vloni, rodinnou, s sebou, nerušily Max. 4 
0 chyb 4 b. 

1 chyba 3 b. 

2 chyby 2 b. 
3 chyby 1 b. 

4 a více chyb 0 b. 

16 D 1 

17 B 1 

18 F C D A 4 body 
4 podúlohy 4 b. 
3 podúlohy 3 b. 

2 podúlohy 2 b. 

1 podúloha 1 b. 

19 B 1 

20 C 1 

21 NE NE ANO ANO Max. 2 
4 podúlohy 2 b. 

3 podúlohy 1 b. 

2 a méně podúloh 0 b. 

22 D 1 

23 C 1 

24 angličtina 

odvaha 

Max. 2 

25 D 1 

26 nejatraktivnější 

jenž, které 

 

Max. 3 

27 D 1  

28 A 1 

29 velblouda 

pálí 

 

Max. 2 

30 NE ANO NE ANO Max. 2 

4 podúlohy 2 b. 

3 podúlohy 1 b. 

2 a méně podúloh 0 b. 

 



 

 

 


